

## 正 誤 表

「インフォームドコンセントのための犬と猫の臨床解剖アトラス」  
に誤りがございました。ご購入いただきました読者の先生方に、  
謹んでお詫び申し上げます。

以下、訂正箇所をご案内いたします。ご確認くださいませよう  
お願い申し上げます。

### イラスト7.4

左下の円で囲んだイラストの説明

【誤】 尿管結紮術 → 【正】 子宮結紮術

【誤】 尿管の血管 → 【正】 子宮の血管

以上

株式会社ファームプレス

※上記箇所の修正シールを作成いたしました。

郵送で書籍をお届けした読者の先生方には、すでにシールを発送させて  
いただいております。

まだお受け取りになられていない読者の方でご希望がございましたら、  
改めてご送付いたしますので、弊社まで（TEL03-5292-2723あるいは  
Eメールinfo@pharm-p.com）ご送付先をご連絡いただければ幸いです。  
ご迷惑をおかけいたしますが、何卒よろしくようお願い申し上げます。